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KTTO ile Medical Port Tunççevik Hastanesi Arasında İndirim Sözleşmesi Hakkında Bilgi

· Kıbrıs Türk Ticaret Odası ile Medical Port Tunççevik Hastanesi arasında 10 Kasım 2017 tarihinden itibaren yürürlüğe giren üyelerimize yönelik indirim sözleşmesi imzalanmıştır.

· Sözleşme kapsamında; Medical Port Tunççevik Hastanesi - Girne, üyelerimize (Direktör ve Hissedar) ve birinci derece aile bireylerine (anne, baba, çocuk ve eşi) tüm muayene ücretlerinde %10, laboratuvar, radyoloji, müdahale ve yataklı tedavi hizmetleri, estetik, kozmetik tedaviler ve lazer epilasyon uygulamalarında ise %20 indirim uygulayacaktır. İlaç ve kullanılacak tıbbi malzemeler ve özel indirimli paketler kapsam dışında tutulacaktır.

· Medical Port Tunççevik Hastanesi hastane ve hizmetlerinden yararlanmak için Kıbrıs Türk Ticaret Odası üyelik kartı ve resmi kimlik kartının ilgili hastaneye sunulması gerekmektedir. 

· Detaylı bilgi ve indirimler için Medical Port Tunççevik Hastanesi 0392 815 08 00 01 (03-04-05) telefon numaralarından ulaşabilirsiniz.





